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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Megvadult lovak haséira 
gázoltak egy asszonyt

Ilalálosvégü szerencsétlenség tör­
tént tegnap Hajdúböszörményben. 
Egy gazdálkodó szekérbefogott 
lovai megvadultak és halálragá- 
zoltak egy öregasszonyt.

Kiss Lajos hajdúböszörményi 
gazdálkodó tegnap délután az 
egyik közeli tanyára akart ki­
menni szekéren. A könnyű jármű 
elé két fiatal lovat fogott be és 
a kora délutáni órákban már a 
böszörményi határban járt, amikor 
a lovak valamitől megvadultak és 
hirtelen vad vágtatásba kezdtek.

A gazdálkodó iparkodott meg­
fékezni az egyre veszedelmeseb­
ben, az országút egyik feléről a 
másikba cikázó lovakat és teljes 
erejéből húzta a gyeplőt, amely a 
nagy erőfeszítéstől elszakadt. A 
két ijedős ló most már teljesen 
megvadult és szélvészként szágul­

dott az utón, maga után vonva 
az ide-odadobálózó könnyű szeke­
ret, rajta a tehetetlenül hánykoló­
dó Kiss Lajossal.

Az országút egyik kereszteződé­
sénél aztán megtörtént a szeren­
csétlenség.

Az utón egy középkorú nő igye­
kezett át, amikor a vágtató lovak 
odaérkeztek. A szerencsétlen asz- 
szony csak későn vette észre a 
közelgő veszélyt, amelyet most 
már nem lehetett elkerülni. A lo­
vak feldöntötték az asszonyt aki 
pontosan a kerekek alá került. A 
szekér átment az asszony testén s 
a nő eszméletlenül, véres tagok­
kal, összetörve maradt az ut kö­
vezetén.

A megvadult állatok közben tel­
jesen kimerültek és iramuk lassab- 
bodott, úgy, hogy Kiss Lajos a

! szerencsétlenség színhelyétől alig 
I 50—60 méternyire már megfékez­

hette őket. A gazdálkodó vissza­
sietett az asszonyhoz, majd érte­
sítette a legközelebbi orvost és a 
mentőket is, akik rövid időn be­
lül a helyszínre érkeztek.

Az elgázolt asszonyon azonban 
I már nem lehetett segíteni. Alig 
I pár perc múlva belehalt az elszen­

vedett borzalmas sérüléseibe.
Megállapítást nyert, hogy a ha- 

lálragázolt nő özvegy Szűcs Irn- 
réné hajdúböszörményi asszony, 
akinek a holttestét a debreceni 
kir. törvényszék orvosszakértője 
fel fogja boncolni.

A halálos szerencsétlenség ügyé­
ben jelentést tettek a hatóságok­
nak s a nyomozás megindult an­
nak. a tisztázására, hogy a felelős­
ség kit terhel.

Kútba ugrott egy 
asszony, sósavat 

ivott egy lány
A halápi csendőrőrs egy fiatal 

leány öngyilkosságáról tett ma je­
lentést az ügyészségnek.

Szathmáry Margit 17 éves Ha- 
láp 130 szám alatti leány tegnap 
délután öngyilkossági szándékból 
nagy mennyiségű sósavat ivott. 
Mire orvosi segítség érkezett már 
meghalt.

Tekintve, hogy az öngyilkosság 
hátterét homály fedi, az ügyészség 
a vizsgálatot megindította.

Hajdúszoboszlón Detrányi Ist­
vánná 62 éves idős uszony vasár­
nap délután az udvaron lévő nyi­
tott kútba ugrott. Mire őszre vet­
ték halott volt. Az öngyilkosságot 
jelentették az ügyészségnek, amely 
a temetési engedélyt megadta. — 
Öngyilkosságának oka életuntság.
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A csökmői gyilkosok 
a tábla előttKét asszony fel­

akasztotta magát
Tegnap este a közeli Derecskén 

hozzátartozói holtan találták meg 
özvegy Szőke Lajosné 46 éves asz- 
szonyt. Az asszony búcsúlevelet 
hagyott hátra, amelyben elbúcsú­
zik hozzátartozóitóls bejelenti, hogy 
öngyilkosságát súlyos idegbetegsé­
ge miatt határozta el.

Kati Zsigmond már hosszabb 
idő óta nem élt jó viszonyban fe­
leségével s a házastársak között 
mindennapiak voltak a verekedésig

Az angol minisztertanács teg­
nap délután ülést tartott, amelyen 
heves viták voltak az olaszellenes 
megtorlások ügyében. A minisz­
tertanács szerdán ismét összeül, \ 
hogy végkép meghatározza Ang­
liának a megtorlások ügyében 
tanúsítandó magatartását és köve­
tendő politikáját.

Általában a hangulat a megtor­
lások ellen fordult s ennek egye­
nes folyománya lesz, hogy Eden 
külügyminiszternek le kell von­
nia a konzekvenciákat.

Egyes olaszbarát londoni lapok 
máris kemény támadásokat indí­
tanak a külügyminiszter ellen.

— Hoare — írja az egyik táma­
dó lap vezércikkében — előre 1 át­

fajuló veszekedések.
Tegnap délután ismét csúnya 

jelenetek játszódtak le a férj és 
felesége között, amelynek során 
Kati Zsigmond meg is ütötte fe­
leségét. Áz asszony a veszekedés 
után sírva rohant ki a szobából.

A gazdálkodó később lehiggadt 
és nyugtalankodva keresni kezdte 
a feleségét, akit a padláson talált 
meg az egyik gerendára felakaszt­
va. Már nem volt benne élet.
aeeeensemHäHM» asn i &

ta, hogy a megtorló rendszabályo­
kat végeredményben el kell ejteni 
majd, mert azok egyrészt ered­
ménytelenek lesznek, másrészt pe­
dig a viszonyok változni fognak. 
Hoare-nak ezért az állásfoglalásá­
ért el kellett hagynia a kormányt 
és át kellett engedni helyét Edén- 
noK. Pedig — mint a történtek 
igazolják — ő volt a bölcsebb és 
előrelátóbb külpolitikus.

A megtorlások, amelyeket Edén 
annyira erőszakolt csak bajt hoz­
tak Európára és most, araikor el 
kell ejteni őket, aláássák Anglia 
tekintélyét. A cikk végül megkér­
di: Hogyan képviselheti Eden 
ezek után Angliát, mint külügymi­
niszter ?

A világszerte nagy feltűnést 
keltő csökmői arzén pert tárgyalja 
szombat óta a debreceni ítélőtábla. 
A hatalmas bünper három vád­
lottját L. Kiss Lajosnét, Sz. Nagy 
Jánosnét és Z. Nagy Bálintnét, 
mint ismeretes életfogytiglani fegy- 
házra, kötéláltali halálra, illetve 
15 évi fegyházbüntetésre ítélte a

József főherceg 
Hajdusámsonban

A hősök emlékművének lelep­
lezési ünnepélyét e hó 21-én va­
sárnap tartják meg Hajdusámson­
ban, Az ünnepélyen József főher­
ceg mond emlékbeszédet s azon 
részt vesznek a debreceni front­
harcosok és más társadalmi ala­
kulatok is. A község előjárósága 
úgy az ünnepség megrendezésére, 
mint a főherceg fogadtatására az 
előkészületeket megtette.
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Baleset aSvetits- 
palota előtt

Ma délben Ráckevei Kálmán 
40 éves Arany János utca 2 szám 
alatti lakos epilepsziás rohama kö­
vetkeztében összeesett a Piac utca 
45 szám alatt levő Magyar Álta­
lános Hitelbank előtt s fejét a bank

debreceni törvényszék. Fellebbezés 
folytán ma mint folytatólagos 
ügyet tárgyalta az ítélőtábla a 
monstre bünpert.

Ma délelőtt dr. Altdorfer István 
kir. ügyész vádbeszéde, majd a 
védők beszéde hangzott el. ítélet 
a késő délutáni órákban várható.

kirakatának kőpárkányába vágta. 
Az erős ütés következtében fején 
hatalmas zúzott sebet s kisfoku 
agyrázkódást szenvedett. A men­
tők részesitetKjK^Eő^segéböum^

Különös hamls- 
tanuzási pör

A bíróság egy becsületsértési 
ügyben kihallgatta id. Szabó Gá­
bor és Balázs Sándor debreceni 
lakosokat, akik igazolták, hogy 
özv Balogh Andrásné és Barcza 
Istvánná debreceni asszonyok sér­
tegették Ceglédi Gizellát. Erre a 
tanuk esküt is tettek. A tárgyalás 
folyamán özv. Balogh Andrásné 
igazolta, hogy ő abban az időben 
nem is volt Debrecenben. Több 
debreceni tanú igazolta, hogy 
Baloghné valóban elutazott Zajtára, 
zajtai lakosok pedig azt, hogy 23- 
28-ig tényleg Zajtán tartózkodott.

A tanuk kihallgatása lapzárta­
kor még tart.

Edennek le kell mondani
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Mexikóban Ramon Lopez tábor­
nok az éjszaka nyolc revolverlö­
véssel megölte Guy Diver angol 
állampolgárt. Diver Lopez tábor­
nok unokahugának, Gomez Em­
mának volt a férje. A gyilkosság­
ról szóló jelentések ellentmonda­
nak egymásnak. A legújabb je­
lentés szerint Diver őrültségi ro­
hamában megtámadta feleségét és 
Lopez tábornok az asszony védel­
mében lőtte le a férjet.

*
Az angol Guyanában levő Geor- 

getownból érkezett szikratávirat 
szerint a Girl Pat hajó, amely 
két hónap óta kóborol az Atlanti 
óceánon, tegnap feltűnt Guyana 
partjai közelében. A sziget szikra- 
távíró állomásáról megpróbáltak 
érintkezésbe lépni a hajóval, de 
az semmiféle felhívásra sem vála­
szolt. Attól tartanak, hogy a hajó 
egész legénysége éhen és szóra­
ján pusztult.

*

NE LEGYEN KONZERVA­
TÍV, haladjon a korral. Ruháit 
festtesse éstisztittassa BOROSSAL 
PIAC LJ. 77. szám.

*

Agyonlőtte fiat 
az idős gazda

Szendelbacher János 23 éves 
gazdálkodót Egerág községben 1927 
szeptember 25-én este haldokolva 
találták. Mellén lőtt seb tátongott. 
Amikor ráakadtak, vadászfegyvere 
mellette feküdt. A fiatalember rövid 
szenvedés után meghalt és a csend­
őri nyomozás azt állapította meg 
hogy halálát vagy öngyilkosság, 
vagy a fegyver véletlen elsülése 
okozta.

Most megdöbbentő bejelentés 
érkezett a csendőrségre. A felje­
lentés szerint a fiatalembert sa­
ját édesapja, Szendelbacher Gábor 
lőtte agyon. A csendőrök azonnal 
őrizetbe vettek az idős gazdát, aki

eleinte tagadta, később azonban 
beismerte, hogy ő emelt fegyvert 
fiára.

Azt vallotta, hogy fia este vad- 
orzásra akart menni, amit ő meg­
tiltott neki. Veszekedés támadt 
közöitők és a vadászfegyverrel, 
dulakodás közben lőtt a fiúra.

Az esetnek két szomszéd is ta­
núja volt, akik eddig elhallgatták 
az ügyet és 9 év után úgy került 
a csendőrség elé a gyilkosság, 
hogy az egyik szomszéd össze­
veszett Szendelbacher Gáborral, 
akinek kihallgatását ma kezdte 
meg a vizsgálóbíró.

VANGOR ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7. sz. és Garnbrinus átjáró i 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges < 
ládálcat és le ereteket* 
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Ivády Béla lemond 
mandátumáról

Felszentelték a 
csapókerti róm. 

katholikus 
templomot

Vasárnap délelőtt folyt le a 
csapókerli róm. katholikus temp­
lom felszentelése ünnepélyes kül­
sőségek között. A templomszente­
lési ünnepség délelőtt 9 órakor 
vette kezdetét és kevéssel déli 12 
óra előtt ért véget. Többezer róm. 
katholikus hivő vett reszt a 
templomszentelésen.

9G4-3—1936.
HIRDETMÉNY.

A klinikai telepen és a Horthy 
Miklós kórházban naponként ösz- 
sz egy ülő és körülbelül 100-120 
illetve 10-12 litert kitévő moslék 
(kenyérhéj, csont) 1936 julius hó 
1-től 1937 junius hó 30-ig terjedő 
időre f. hó 16-án 10 órakor az 
egyetemi gazdasági hivatalban 
(klinikai telep, felvételi épület) 
nyilvános szóbeli árverésen külön- 
külön el fog adatni. Bánatpénz 
címen a klinikai moslékért 35 P-t 
kell az árverés megnyitásakor a 
bizottság előtt letenni.

Részletes feltételek a gazdasági 
hivatalban tudhatok meg.

Debrecen, 1936 junius hó 12.
Van Zeeland miniszterelnök a 

kormány tagjaival vasárnap a ki­
rályi palotába ment, ahol megtör­
tént az ünnepélyes eskütétel. Az 
eskütétel után a király néhány 
percig elbeszélgetett a kormány 
tagjaival. Van Zeeland miniszter­
elnök a kormánynyilatkozat elfo­
gadása után haladéktalanul hozzá­
lát a politikai és szociális reform­
tervek megvalósításához.

*

Szombaton este a bécsi Opera- 
ház és a Burgszinház előadásán 
ismeretlen tettesek büzbombát 
dobtak a nézőtérre. A tettesek ki­
létét nem tudták megállapítani és 
senkit sem tartóztattak le.

*
Németország Jugoszlávia egész 

buzafeleslegét, mintegy négy mil­
lió mázsát hajlandó átvenni. Ki­
kötése, hogy az ellenértéket német 
iparcikkekkel egyenlíthesse ki. Ez 
az egyezmény nem nagy öröm a 
magyar mezőgazdasági érdekeltsé­
gek részére, hiszen földrajzi adott­
ságunknál fogva, mi lettünk volna 
hivatva a német piacot ellátni 
búzával. A német ipar különben 
hallatlan erőfeszítéseket tesz újabb 
és újabb piacok megszerzése érde­
kében. Romániával szintén sike­
rült megegyeznie és 650 millió lei 
értékű szállítási megállapodást lé­
tesíteni. Elsősorban a német hadi­
ipar kapott nagyarányú munkaal­
kalmat.

*

Karinthy Frigyes Stockholmból 
Londonba utazott. Karinthy ugyan­
is még súlyos miitétc előtt tárgya­
lást folytatott Korda Sándorral 
egy filmszcenárium Írásáról. Ka­
rinthy az útról sürgőnyözött és 
közölte, hogy kitünően érzi magát. 
Értesülésünk szerint Korda és 
Karinthy meg is állapodtak. Ka 
rinthy egy filmet ir a London 
film számára.

Politikai körökben az utóbbi 
időben sok szó esett Ivády Béla 
nyugalmazott miniszter, pásztói 
képviselő és NÉP elnök megvá­
lasztása ellen beadott petícióról. 
Több Ízben hire terjedt, hogy 
Ivády Béla nem várja meg, amig 
a közigazgatási bíróság dönt pe­
tíciója ügyében, hanem már ha­
marabb lemond mandátumáról és 
ezzel egyidőben lemond a NÉP 
elnöki tisztségéről is.

Minden egyes alkalommal, ami­
kor ez a hir elterjedt, Ivády Béla

kijelentette, hogy nem mond le és 
megvárja a bíróság Ítéletét. A kö­
zeljövőben sor kerül a pásztói pe­
tíció tárgyalására. Ezzel kapcsolat­
ban újra hire terjedt, hogy Ivády 
Béla a legközelebbi jövőben le­
mond pásztói mandátumáról s ez­
zel egyidőben leköszön a NÉP 
elnöki tisztségéről is. A hírek sze­
rint Ivády Béla azért szánta el 
magát erre a lépésre, mert alkal­
mat akar adni a pásztói választó- 
kerület polgárainak újra a szava­
zásra.

Egyetemi Gazdasági 
Hivatal.

Barcza komoly 
sakkmester jelölt

A magyar sakkszövetség idei 
mesterversenyén nagy érdeklődés 
kisérte a May—Naidorf és a Szabó 
—Steiner Endre játszmákat. May 
eddig mind a hat játszmáját dön­
tetlenre vitte. Szabó kissé vissza­
esett s Steiner ellen akarja meg­
mutatni minden tudását. A velük 
egyszinten álló debreceni Barcza 
ma Négyessy dr-ban talált 
komoly ellenfelet. Hogy a hetedik 
forduló után ki kerül az élre a 
mesterek közül, azt előreláthatólag 
csak a késő éjszakai eredmények 
fogják majd megmutatni.
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Holnap érkeznek 
az angol repülők
Vasárnap gyönyörű időben foly­
tatták útjukat a pilótapiknik részt­
vevői. Délben Siófokra érkeztek, 
majd a Balaton mellől Székesfe­
hérvárra repültek, ahová újabb 
vendégek is érkeztek: megjött Mr. 
Armstrong, a világhírű fegyver- 
gyáros fia, s megjött a hires bó- 
kebarát szociológusnak, Carncgie- 
nek unokája is, Carnegie kapitány. 
Carnegiék Londonból Székesfehér­
várig repültek egyfolytában. Szé­
kesfehérvárról Pécsre repültek a 
piknik résztvevői. A piknik részt­
vevői piros, kék és ezüstös népei­
ken holnap érkeznek a Ilorto- 
bágyra.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A
Debreceni Polgárt

Gömbös rövidesen elhagyja 
Balatonfüredet

Gömbös Gyula miniszterelnök 
öt héttel ezelőtt vonult vissza Ba- 
latonfüredre és orvosi felügyelet 
mellett megkezdte kúráját. Telje­
sen ki kellett kapcsolódnia a po­
litikából és még újságot sem ol­
vasott. A szigorú kúra használt. 
A miniszterelnök állapota teljesen 
kielégítő.

Szombaton két miniszter kereste 
fel a miniszterelnököt: Darányi 
Kálmán és Lázár Andor. Velük 
együtt meglátogatta Gömböst Mi- 
kecz Ödön miniszteri osztályfőnök, 
sajtófőnök is. Mindhárom kormány- 
iórfiu az időszerű politikai kérdé­
sekről tájékoztatta a miniszterel­
nököt. Ä tájékoztatás azonban 
csupán általános kérdésekről szólt. 
Darányi, Lázár és Mikecz közel 
egy órán keresztül tartózkodtak a 
miniszterelnöknél.

Feltétlenül jól informált tényező 
közölte velünk, hogy Gömbös 
Gyula ezen a héten elhagyja Ba­
latonfüredet. Nagytétényi házába 
vonul vissza és ott folytatja ugyan­
csak orvosi felügyelet mellett 
kúráját.

Nagytétényben sem fog még a

miniszterelnök a napi politikával 
foglalkozni. Itt is csak nagyritkán 
fogják felkeresni kormányának tag­
jai, hogy tájékoztassák a fonto­
sabb, általános kérdésekről.

A napokban különben leutazik 
hozzá dr. Winckier István keres­
kedelmi miniszter is. Rajta kívül 
Balatonfüreden már más látogatót 
nem is fogad Gömbös.

A jelek szerint Gömbös Gyula 
augusztus elején ismét elfoglal­
hatja a miniszterelnöki széket.

Vasárnap beszéltünk Lázár An­
dor igazságügyminiszterrel is, aki 
a következőket mondotta:

— Szombaton meglátogattam 
Gömbös Gyula miniszterelnök urat. 
Egészségi állapotát jónak és telje­
sen kielégítőnek találtam. Remél­
hető, hogy teljes egészségét rövi­
desen visszanyeri. Közölnöm kell 
azt is, hogy a miniszterelnök ur 
kedélye a legkitűnőbb. Idegesség­
nek nyomát sem láttam.

Politikai körökben örömmel fo­
gadták a Gömbös miniszterelnök 
állapotának javulásáról szóló híre­
ket.
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A kormány tagjai 
Magyarországon nyaralnak
Itt a nyár és a héten megkezdi 

nyári szünetét a parlament is. Ter­
mészetes, hogy azok, akik az or­
szág sorsát intézik, szintén hosz- 
szabb-rövidebb pihenőt biztosítanak 
maguknak.

A miniszterek ebben az évben 
valamennyien Magyarországon töl­
tik el a nyarat Egyikük sem megy 
külföldre. Ezen a héten, a pénteki 
minisztertanácson döntik el: me­
lyik miniszter, mikor megy sza­
badságra. A legtöbb miniszter nem 
vesz ki egyszerre több szabadságot 
mint egy hetet. Inkább weekend- 
szabadságot vesznek majd igénybe.

Darányi Kálmán miniszterelnök 
helyettes,föld mivelésügyi miniszter 
pestmegyei birtokán fog nyaralni, 
Kánya Kálmán külügyminiszter 
Balatonalmádiban pihen, Lázár 
Andor igazságügyminiszter a Ké­
kesre utazik, Hóman Bálint kul­
tuszminiszter Balatonfüredet kere­
si fel, ugyancsak a Balaton mellé 
megy Fabinyi Tihamér pénzügymi­
niszter is. Kozma Miklós belügy­
miniszter és Winchkler István ke­
reskedelemügyi miniszter az eddi­
gi tervek szerint itthon maradnak.

Bornemisza Géza iparügyi mi­
niszter nyári otthona Leányfalun 
lesz.
wuMmmmmmmamemamammmw»

Törökország a Fekete-tenger 
biztonsága mellett

Félhivtalos jelentés szerint Tö­
rökország a montreuxi értekezleten 
a tengerszorosok kérdésében uj 
egyezménytervezetet terjeszt elő, 
amelynek lényegesebb részei a kö­
vetkezők :

1. Törökország általános bizton­
sága. Az ebben foglalt cikkelyek 
értelmében megszüntetik a tenger- 
szorosok katonaságtól való mente­
sítését, de biztosítják a kereske­
delmi tengerészet teljes szabadsá­
gát. Azonkívül idegen polgári és 
katonai repülőgépeknek tilos lesz 
elrepülni a tengerszorosok felett.

2. A tengerszorosok biztonsága. 
Az ebben foglalt szakaszok értel­
mében tizennégyezer tonnánál na­
gyobb vizkiszoritásu hadihajók, va­
lamint tengeralattjárók nem halad-
mniTi—iiiiimn 1111111111 um iniiiHw m i n iimiiimim

hatnak át a szorosokon.
3. A Fekete-tenger biztonsága. 

Az ebben foglalt rendelkezések 
szerint azok a hatalmak, amelyek­
nek országa nem a Fekete-tenger 
mentén terül el, legfeljebb udva­
riassági látogatásra küldhetnek ha­
dihajókat a Fekete-tengeri kikö­
tőkbe. De az ilyen hajóhadak sem 
lehetnek oly erősek, hogy fenye­
getést jelentsenek valamelyik a 
Fekete-tenger mentén fekvő ország 
számára. Éppen ezért az ilyen lá­
togatásokon sem vehetnek részt 
huszonnyolcezer tonnánál nagyobb 
vizkiszoritásu hadihajók. Idegen 
hadihajóknak azt a szándékát, hogy 
át akarnak haladni a tengerszoro­
sokon, egy hónappal előbb be kell 
jelenteniük a török kormánynak.

Négy hónapos nyári szünet 
a képviselőházban

A képviselőház hétfőn délután 
folytatja a 33-as bizottság mandá­
tumának meghosszabbitásáról szóló 
javaslat tárgyalását. Érdeklődésre 
tarthat számot Rassay Károly fel­
szólalása, aki be fogja jelenteni, 
hogy az ellenzék bevonnia bizott­
ságba. Ezután áttérnek a telepíté­
si törvényjavaslat módosított pont­
jainak tárgyalására. Ezzel kedden 
már végeznek is és sor kerülhet 
több apró javaslat tárgyalására. 
Péntekre teljesen végez a Ház va­
lamennyi javaslattal. Junius 19-én, 
pénteken elnapolják a képviselő­

házat október 20-ig. Junius 30-án 
még egy formális ülés lesz, ami­
kor a Ház tudomásul veszi a fel­
sőház üzenetét.

A felsőház pénzügyi bizottsága 
különben hétfőn délelőtt kezdte tár­
gyalni a költségvetést. A Nemzeti 
Egység Pártja legközelebbi érte­
kezletét csak augusztusban tartja 
és azt remélik, hogy ezen az érte­
kezleten már megjelenik Gömbös 
Gyula miniszterelnök is. Ekkor 
fognak határozni a pártszervezés 
további módszereiről.

Bornemisza megígérte 
a kisipar támogatását

Bormemisza Géza iparügyi mi­
niszter feleségével együtt a szom­
bati és vasárnapi napot választó- 
kerületében, Kaposvárott töltötte. 
' égiglátogatta a város majdnem 
valamennyi intézményét. Az ipar­
testületben rövid beszédet is mon­
dott, amelyben rámutatott a kéz­
műipar legfontosabb problémáira.

Istmertette a kisiparosság érdeké­
ben tett kormányintézkedéseket és 
kijelentette : a kormány nem áll 
itt meg, hanem tovább halad a 
megkezdett utón. Kijelentette azt 
is, hogy a kormány nem csak 
szive szerint, hanem gazdasági 
okokból is segíteni akar a kisipa­
rosokon.

A miniszter résztvett a Nemzeti 
Egység Pártjának nagyválasztmá­
nyi ülésén is, ahol ugyancsak be­
szédet mondott. Kijelentette, hogy 
a kormány úri politikát követ és 
a beígért reformok mind a meg­

valósulás stádiumába kerülnek.
A választmány táviratban üdvö­

zölte Gömbös Gyula miniszterel­
nököt. Bornemisza Géza iparügyi 
miniszter vasárnap este vonaton 
visszatért a fővárosba.

Szoboszlóról Böszörménybe 
vándorol a szeszfőzde

Az üzemen kivid álló szobosz- 
lói szeszfőzde felszerelésének meg­
vételére ajánlatot adott be vitéz 
Fehérvári Béla hajdúböszörményi 
szeszgyáros. Vitéz Fehérvári a 
hajdúböszörményi szeszfőzdéjét sze­
retné kibővíteni a szoboszlói fel-

Kútépitések
Hajduhadházon

Hajduhadház képviselőtestületé­
nek legutóbb tartott közgyűlésén 
bejelentették, hogy a kormány két 
közkút építését vállalta magára. 
Nagy örömet keltett ez a bejelen­
tés a képviselőtestület körében, 
miután azonban Hajduhadháznak 
ez idő szerint csupán egyetlen kút­
ja van és az állami segítséggel lé­
tesítendő két kuttal együtt sem 
fedezi a 12.000 lakos vízszükség­
letét, a közgyűlés kérelemmel for­
dult a vármegyéhez, hogy további 
két kút létesítésére legyen segít­
séggel.

HOL LESZ VÁSÁR

Kedd, junius 10: Békéscsaba 
(Békés), Borsodnádasd (Borsod), 
Kerkaszentmiklós (Zala), Lengyel­
tóti (Somogy), Martonvásár (Fejér), 
Mihályi (Sopron), Nagyörzsöny 
(Ilont), Szécsény (Nógrád), Vajszló 
(havi) (Baranya).

[luuniiiniiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiíiiuiiiuiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiitii

Születések: Szegedi István 
fm. fiú József, Szabó Lajos npsz. 
fiú Miklós, Szarvas Péter fm. le­
ány Julia, Kiss Béla nyomdai gép­
mester, leány Gabriella, Kiss Ernő 
városi tisztv. leány Eva, Fried­
mann Ferenc keresk, fiú István, 
Nagy Sándor szabó s. fin Lajos, 
Nagy Gábor npsz. leány Margit, 
Veres Antal csendőrtiszthelyettes, 
fiú László, Vincze Gergely npsz. 
fiú Imre, Varga János npsz. leány 
Jolán, Fekete József npsz. fiú Já-

szereléssel. A képviselőtestület leg­
utóbb megtartott gyűlése bizott­
ságot küldött ki, amelynek felada­
ta, hogy megbecsülje a felszerelé­
sek és berendezések értékét és 
azokról jelentést tegyen a képvi­
selőtestületnek.

nos, Nagy Károly nyomdász, fiú 
Károly, Tóth József npsz. fiú Jó­
zsef, Medgyesi Imre npsz. leány 
Mária.

Házasságok: Szabó Ferenc 
csendőrtörzsőrmester—Lakatos Er­
zsébet, Galambos László építőm, 
gyak.—Gardó Erzsébet, Balogh Jó­
zsef ácssegéd—Deli Julia, Berki 
István fm—Elek Eszter.

Halálozások: Kovács
Györgyné ref. 47 éves, Melotai u. 
1, Weisz Frida izr. 35 éves, Jó­
zsef kir. hg. u. 62, Hódos Margit 
ref. 1G éves, Hajduhadház, Udvar- 
di György r. kath. 73 éves, Kis- 
hegyesi u. 40, Petriska Imre rkath. 
8 hónapos, Kunhalom u. 42, Tóth 
József ref. 2 éves, Hold u. 3.

— EMÉSZTÉSI NEHÉZSÉ­
GEK, gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszullét, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén 
a természetes „FERENC JÖZSÉF“ 
keserüviz megszünteti az emészté­
si zavarokat, fertőtleníti a gyom­
rot és a beleket, a vérkeringést he­
lyes útra tereli és felfrissíti a szel­
lemet. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek azt bizonyítják, 
hogy alkoholisták a FERENC 

JÓZSEF viz használata folytán ét­
vágyukat majdnem teljesen visz- 
szanyerik.

—I————i

Takács cipő vezet
Devol különlegességei, valamint 
fájós lábakra elsőrendű anyagból 
készült gyógycipői felülmúlhatatla­
nok. TAKÁCS JÁNOS, orvosilag 
elismert gyógycipész, Debrecen, 
Batthányi u. 4.

A hősiesség és hazaszeretet izgalmas drámája 1 
A „Hindu lándzsás“ testvórfilmje:

A hazaárúló
Főszereplők :

Nagy Kató és Richard Willm

Vígszínház Előadások: 5,7, 9 ó.
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A Közvágóhíd telepén létesítendő 
uj hütőház terve .őséi e 19589—1980 
VII. sz. alatt kibocsátott tervpá­
lyázati hirdetés kiegészítése és 
részbeni módosításaként a követ­
kezőket közlöm:

A hirdetés 5 pontjában meg­
adott határidő akként módosul, 
hogy a pályaterveket 1936. évi Ju­
lius hó 6. napján délelőtt 11 óráig 
kell beadni a megjelölt módon és 
helyen. A hirdetés 7. pontjában 
felsorolt bíráló bizottság tagjainak 
száma az alábbiak szerint állapít­
tatott meg: A bíráló bizottság el­
nöke: Dr. Kölcsey Sándor polgár- 
mester, illetve hivatalos helyettese 
Zöld József h. polgármester. A bí­
ráló bizottság tagjai: 1-2 m. kir. 
Iparügyi Minisztérium két kikiii- 
dötje Makó Ivléger Sándor minisz­
teri tanácsos és Kemény F. Zol­
tán miniszteri műszaki tanácsos. 
3. a m. kir. Földmivelésügyi Mi­
nisztérium kiküldöttje Dr. Ulreich 
Sándor m. kir. állategészségügyi 
főtanácsos. 4. a Budapesti Mérnö­
ki Kamara kiküldöttje Alberti 
Gyula gépészmérnök. 5. a Magyar 
Mérnök és Építész Egylet Debre­
ceni Osztályának kiküldöttje dr. 
vitéz Erdey János gazd. akadé­
miai tanár. 6. a Magyar Mérnökök 
és Építészek Nemzeti Szövetsége 
Debreceni Osztálya kiküldöttje Be­
nedek máv. főmérnök. 7. Dr. Yida 
Szűcs Imre vásosi műszaki taná 
esős. 8.-10. A városi törvényható­
sági bizottság kiküldöttjei Tóth 
Lajos, Des Combes Henrik és Dr. 
Kertész Kálmán th. bizottsági ta­
gok. 11. Póhl Ferenc gazdasági 
tanácsos, városi kertészeti felü­
gyelő. 12. Dr. Vágó Vincze a köz­
vágóhíd igazgatója.

Polgármester.

HIRDETMÉNY.
A hortobágyi nyári (hidi) orszá­

gos állatvásár folyó évi junius hó 
23-án, kedden a hortobágyi vasúti 
állomás közvetlen közelében, a 
hortobágyi csárda előtti vásártéren 
lesz megtartva.

Ezen az országos állatvásáron 
kedvező alkalom kínálkozik magyar 
fajta üszők, tehenek, tinók és jár­
mos ökrök, továbbá Nónius fajta 
igás és növendék lovak, magyar 
racka juhok, valamint magyar fé­
sűs birkáknak úgy tenyésztési, 
mint levágás céljára történő be­
f

szerzésére.
A vásár n: pján a váró- bvlsö 

termetén levő állat vasai téren tar 
tani szokott heti ló és szarvas- 
marhavásár ez alkalommal elma­
rad. A hortobágyi állatvásárral 
kapcsolatban kirakó ipari-vásár is 
lesz.

Polgármester.

HIRDETMÉNY.
Közlöm az érdekelt fagylaltáru- 

sokkal, hogy a m kir. Kereske­
delem és Közlekedésügyi Minisz­
ter Ur a fagylalt utcai árusítását 
szabályozó 63013—1926. K. M. sz. 
rendelet 8 tj-át a m.kir. Beliigy 
és Iparügyi Miniszter Urakkal 
egyetértve módosította, az uj ren- j 
delkezés szerint — amely f. hó 
11-én lépett hatályba — az árus­
nak a fagylaltot vagy a cukrász, 
illetőleg a fagylalt készítő csoma­
golásában, vagy ostyalapok között, 
vagy ostyaformába töltve, vagy a 
vevő által hozott edénybe helyez­
ve szabad kiszolgáltatni. A fagy­
lalt kiszolgáltatásának oly módon 
kell történnie, hogy az árus keze 
se a fagylalttal, se annak elfo­
gyasztható burkolatával, (ostyával) 
közvetlenül ne érintkezzék. Áz el­
fogyasztható burkolatot (ostyát) 
a beszennyeződéstől alkalmas mó­
don (üvegszekrénybe helyezve, 
celofánburkolattal ellátva stb ) kell 
megvédeni.

Polgármester.

A debreceni Országzászló Bizott­
ságtól.

ÉRTESÍTÉS.
A debreceni Országzászló Bizott­

ság által folyó évi junius hó 5 
napján közzétett „Pályázati Fel­
hívás “-t aként módosítom, hogy 
pályaterv ként 1 : 10, vagy 1: 20 
méretű modellek is benyujhatók.

Debrecen, 1936. évi junius hó 13. 
dr. Yida Szűcs Imre sk.

műszaki tanácsos, 
a debreceni Országzászló 

Bizottság nevében.

— ARANYÉRNÉL és az ez­
zel járó béldugulás, vógbélberepe- 
dés, kelés, terhes vizelési inger, 
májduzzadtság, derékfájás, mell- 
szorulás, szívdobogás és szédülés! 
rohamok esetén a természetes FE­
RENC JÓZSEF keserüviz hasz 
nálata csakhamar kellemes 
könnyebbülést eredményez.

meg-

— GÁZ szerelés 5 évi részletre 
is tiizhely-rezsó-vasaló kölcsönzés 
GYEN ES SZENT ANNA U. 8. 
Tel: 19-37.

mtiMietó
felesleges szószaporilás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs I

Legyen tehát Ön is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

DÖNTETLENT JÁTSZOTT A 
)KASE.

Vasárnap délután 5 órakor vette 
kezdetét a nagyerdői Stadionban 
a DKAŐE-NZTE labdarugó mér­
kőzés, többezer főnyi közönség 
előtt. A mérkőzést nagyban befo­
lyásolta a sürü eső, mert a füves­
pálya csúszóssá vált. A két csapat 
közötti küzdelem az utolsó pilla­
natig nem tudta a győzelmet meg­
hozni, a mérkőzés 3 : 3 arányú 
döntetlen eredménnyel végződött. 
A rendes 90 perces idő helyett a 
csapatok többszöri meghosszabbí­
tással 140 percig játszottak. A 
mérkőzést rövidesen megismétlik.

TEN N ISZEZ(') K FIG Y ELM EBE
A város által a nagyerdei volt 

katonai lőtéren létesített vörös 
salak talajú teljesen felszerelt ten­
iszpályák havi, heti és napi hasz­
nálatra is bérelhetők.

Egy pálya napibére 2.— pengő, 
heti bérlet 10.— pengő, havi bér­
let 40.— pengő.

Jegyek a városi szociális ügy­
osztálynál igényelhetők. (Vágóhíd 
u 1. Telefon: 26—84;)

— POLOSKA ciánozást, lakások 
átvizsgálását felelősséggel végez 
CSAL A Rákóczi u. 9.

w-» muamr**

HA JO BÚTORT AKAR, keres­
se fel bizalommal Csapó, u. 67 
sz. a. (a kanyarban) BÁLINT 
JÓZSEF asztalos mester műhelyét 
és butorraktárát.

— TÜKÖRGYÁRTÁS üveg 
CSISZOLÁS régi tükrök újjá 
foncsorozása, előszoba, fürdőszoba 
tükrök — SIPKOVICS BÉLA 
NAGYVÁRAD U. 15.

- KÖTELEK, GAZDASÁG­
BA, csomagol óspárgák, tcnniszhá- 
lók, olcsón kaphatók, TÓTH KÖ­
TÉLGYÁRTÓNÁL, Kossuth 22.

TŰZIFÁT
FŐZÉSRE, NYÁRI TÜZELÉSRE, 
100 kg-ot már házhoz szállítva 

legolcsóbban ajánl a „MARGIT 
TŰZIFA ÉS KERESKEDELMI 
VÁLLALAT. Margit fürdő mellett. 
Ugyanott tiszta agyagmentes HO­
MOK építkezésre, vagy más cél­
ra házhoz szállítva is megrendel­
hető. Telefon 10-24.

SZEMÉLYESEN 
győződjön meg FERENCSICS uri- 
divatszabóságában készült remek 
ruhákról. Simonffy u. 2-c.

— S EST A KERTBEN Károlyi 
Gáspár-u 20t‘sz. Modern kivitelű 
kétszobás ház harmincéves adó- 
mentességgel eladó.Értekezni: Tóth 
és Sebestyén rt. Fürdő-u 2.

, KÖNYVEK, KÖNYVTÁRAK 
ALLANDO VÉTELE külföldi bé­
lyegek, fényképészeti cikkek leg­
frissebb minőségben SPINGER 
könyv-, papír-, fotoszaküzletóben. 
Ferenc József ut 38.

-- A KIR. ÍTÉLŐTÁBLA EL­
NÖKE Budapesten. Dr. Oláh La­
jos kir Ítélőtáblái elnök lev nap 
délután Budapestre utazott, ahol a 
m. kir. Igazságügyin i n isi éri umba 
összehívott főbírói értekezleten 
vesz részt. A kir. Ítélőtábla elnö­
ke előreláthatóan 4-5 napon át 
lesz hivatalától távol.

Rádió
A rádió mindennap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10, 12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—10.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor ólelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirck.

Budapest I.
HÉTFŐ

5: „Hogyan választják az ameri­
kai elnököt.“

5.30: Tánclemezek.
6.15: Séta a Társadalomegész- 

segügyi Intézetben és Múzeum­
ban.

7: Arany József énekel zongo- 
rakisérettel.

7.30: Hangjáték előadás 9 Stú­
dióban.

9.25: Dohnányi Ernő dr. zongo­
rázik.

10 05: Az Ostende-kávéház 24 
tagú kiscigányzenekara muzsikál, 
Kalmár Pál énekel.

11.10: Komor Géza jazz-zene- 
karának műsora.

KEDD
7.20: Étrend.
10.20: „Mária Terézia búcsúzta­

tása.“
10.45: „Kerti ruhák.“

12.05: Triumph énekegyüttes.
1—2.20: Hanglemezek.
4 10: Asszonyok tanácsadója.
5: Nagy Béla zongorázik.
5.40: „Abaujtornai ünnepek.“
6: Szikszai Lajos és cigányze­

nekara.
6.55: „Az ókori olimpiai játé­

kok.“
7.25: Az Operaház előadásának 

ismertetése.
7.30; Az Operaház előadásának 

közvetítése.
9.35: „Rádió a rádióról.
1115: Pertis Jenő és cigányze­

nekara muzsikál

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

IC)&i
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.
P«lel6s njemd»TeseÍ6: Osaka lÄaal*


